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È ORA DI
VIVERE LA PRIMAVERA

€46,95 -46%

24,90
€

IMPREGNANTE ALL‘ACQUA
2,5 lt (9,9€/lt), in 5 colori, protezione fino a  
5 anni, satinato, inodore, cod. 1133974 e altri

TERRICCIO
per orto e semina, biologico, 50 lt 
(0,20€/lt), cod. 3869880

€13,95 -28%

9,95
€

ELEKTRO- 
RASENMÄHER 

Bosch „Rotak 32 R“, 1.200 W, Schnittbreite  
32 cm, Fangsack 31 l, Bestellnr. 4263851

€99,95 -10%

89,95
€
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PIANTA DI  
KUMQUAT
(Citrus Fortunella  
Margarita),  
vaso Ø 22 cm,
cod. 4681268

€24,95 -16%

19,95
€

PIANTA DI 
CALAMON- 
DINO
(Citrus mitis),  
vaso Ø 22 cm
cod. 4681250

BITTER-
ORANGEN- 
BÄUMCHEN
(Citrus myrtifolia), 
Topf Ø 22 cm
Bestellnr. 5652227

€24,95 -16%

19,95
€

€24,95 -16%

19,95
€

€36,95 -18%

29,95
€

RHODODENDRON
hybrida, Mix, H 25–30 cm, Topf 5 l, Bestellnr. 4250800400012

Beeren
Beerensträucher brauchen 
nicht viel Platz und bescheren 
trotzdem eine üppige Ernte. 
Gestützt von einem Spalier sind 
sie robuster.

STANDORT

PLATZBEDARF

ERTRAG PRO M2

HIMBEERE
Lucky Berry®, 
H 40–50 cm, Topf 
4,6 l, Bestellnr. 
4250800452615

HEIDELBEERE
Lucky Berry®, 
H 40-50 cm, Topf 4,6 l, 
Bestellnr. 4250800438947

€9,95 -15%

8,45
€

RODODENDRO
luteum, Red Happiness, 
H 30-40 cm, vaso 5 lt, 
cod. 4250800480052

RHODODENDRON
impeditum, Saint Merryn,  
H 10–20 cm, Topf 2 l,  
Bestellnr. 4250800408018

€29,95 -10%

26,95
€

      DAI NUOVA VITA AL TUO 
      GIARDINO! “UN’OPERA D’ARTE:  

LA MAGNOLIA IN FIORE”
“La fioritura primaverile della magnolia è uno spettacolo 
della natura! Come quelli di Santa Barbara, i suoi rami, 
tagliati e posti in un vaso da fiori con i boccioli ancora 

chiusi, sono un elemento d‘arredo di pura bellezza. 
Inoltre, i fiori di magnolia essiccati possono essere 
utilizzati per profumare tutta la casa”.

          Giuseppe – OBI Alto Adige

€39,95 -12%

34,95
€

MAGNOLIA
soulangiana, Genie / Shirazz, H 50-60 cm, 

vaso 5 lt, cod. 4250800454381/ 
4250800483879

Genie

Shirazz

€29,95 -13%

25,95
€

JOHANNISBEERE 
rubrum, Wren, 
H 25-30 cm, Topf 2 l, 
Bestellnr. 4250800454169

€9,95 -14%

8,45
€
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LOUNGE-GRUPPE „OLEA“
aus Stahl und Rattan, 2 Sessel (L 93 x B 71 x H 65 cm), 
2 Hocker (L 85 x B 64 x H 41 cm), 1 Beistelltisch  
mit Sekuritglasplatte, Bestellnr. 149230

LOUNGE SET „MINI OLEA“
in acciaio e rattan, 2 poltrone (L 65 cm x  
P 62 cm x H 65 cm), 2 pouf (L 55 cm x 
 P 55 cm x H 41 cm), 1 tavolo, cod. 5019641

€679,00 -19%

549,00
€

GARTENMÖBEL-SET
2 Sessel + 1 Beistelltisch, aus Rattan, 
grafitgrau, Bestellnr. 5540836

€129,00 -22%

99,90
€

€449,00 -22%

349,00
€

FRÜHLINGSSONNE TANKEN 
AUF DEINER TRAUM-TERRASSE 

inkl. Auflagen in Polyester

OMBRELLONE
con palo decentrato, a manovella, 
390 x 290 cm, color ecrù,  
cod. 5175740

€359,00 -16%

299,00
€

ZITRONEN- 
BÄUMCHEN
(Citrus Limon),
Topf Ø 22 cm,
Bestellnr. 4681284

€24,95 -16%

19,95
€

BARBECUE A 
CARBONELLA
Weber „Compact Kettle“, nero, Ø 
47 cm, con coperchio, griglia in 
acciaio cromato, cod. 3863677

€119,00 -16%

99,00
€

GASGRILL
4 Brenner + 1 Seitenkocher + 
1 Infrarot-Seitenbrenner + 
1 Heckbrenner, L 145,5 x B 57 x 
H 121 cm, Grillrost aus Gusseisen, 
Warmhalterost, Bestellnr. 5175815

€699,00 -14%

599,00
€

BARBECUE A GAS
4+1 bruciatori, L 140 x P 58 x H 
107,5 cm, griglia in ghisa, griglia 
scaldavivande, cod. 5381959

€399,00 -37%

249,00
€

GRILLBRIKETTS
Weber, 8 kg, langanhaltende 
und konstante Hitze bis zu 3 h, 
Bestellnr. 4793683

€19,95 -15%

16,95
€

per griglia diretta e indiretta
Gusseisenrost + Warmhalterost

1/2 griglia, 1/2 piastra in ghisa 
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EDERA
Hedera helix Hibernica, 
H 50-60 cm, vaso 2 lt, 
cod. 4250800402962

€5,95 -16%

4,95
€

BUCHSBAUM
Buxus sempervirens 
arborescens, Topf 0,5 l, 
Bestellnr. 4250800400043

€3,10 -19%

2,45
€

JUNIPERUS 
CHINENSIS
Stricta,  
H 20–25 cm, 
vaso 2 lt,  
cod. 4250800-
410226

ILEX CRENATA 
Jenny‘ Ball, Ø 20 cm, Topf 2 l,  
Bestellnr. 4250800455944; 
ebenso erhältlich: Ø 25 cm, 
Topf 4 l, € 27,95,  
Bestellnr. 4250800455968

€17,50 -14%

14,95
€

OB SICHTSCHUTZ ODER ABTRENNUNG: 
Zierhölzer sind vielfältig

GAZEBO
beige, struttura in acciaio 
verniciata a polvere, L 290 x P 290 
x H 260 cm, cod. 3848587

€199,00 -25%

149,00
€

€7,95 -12%

6,95
€

LOUNGE SET „SEVILLA“
3-teilig, Gestell aus Aluminium pulverbeschichtet in matt anthrazit, 
Ablagen aus Aluminium, Kissen 100% Polyester in dunkelgrau, 
Bestellnr. P44872

€899,00 -16%

749,00
€

€549,00 -20%

439,00
€

THUJA 
OCCIDEN- 
TALIS 
Golden Smaragd®,
H 80–100 cm, 
vaso 5 lt, 
cod. 4250800- 
409466

€18,95 -21%

14,95
€

€7,95 -12%

6,95
€

THUJA 
OCCIDEN- 
TALIS  
Smaragd, 
H 60-80 cm, 
Topf 4 l, Bestell- 
nr. 4250800

CONCIME 
GRANULARE 
per siepi e arbusti,  
a lenta cessione,  
850 g (14€/kg),  
cod. 5578745

€7,95 -12%

6,95
€

€13,95 -14%

11,95
€

SEDUTA SOSPESA
a due posti, in acciaio, cuscino incluso,  
L 138 x P 112 x H 193 cm, cod. 5381843

DINING SET
9 Elemente: Ausziehtisch „Sincro“ L 200/260 x B 100 x  
H 77 cm, Aluminiumgestell anthrazit, Tischplatte Keramik,  
8 Sessel „Velia“ L 56 x B 66 x H 89 cm, Alu & Gewebe;
auch einzeln erhältlich

€2.098,20 -10%

1.879,00
€

JUNIPERUS CHINENSIS
Goldstar, H 20–25 cm, vaso 2 lt,  
cod. 4250800410226

Werde zum Profigärtner

€25,00 -20%

19,95
€

GARTEN- 
FACHBUCH
von Andreas Modery, EAN9788868396800
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MÄHROBOTER
Worx „Landroid Vision M600“, mäht 43 m2/h, bis 600 m²,  
Cut-to-Edge-Funktion für randnahes Mähen, Bestellnr. 5554118

€104,95 -27%

75,95
€

BYPASS-GARTENSCHERE
für Zweige bis Ø 20 mm, 
Bestellnr. 5236526

€16,95 -11%

14,95
€

CESOIE GIARDINIERE
per rami fino a Ø 26 mm,  
cod. 3603016

€39,90 -29%

27,95
€

€169,00 -23%

129,00
€

ERLEICHTERE DIR DIE Gartenarbeit.

COMPUTER 
IRRIGAZIONE
17 programmi a 
scelta, controllo 
tramite manopola 
rotante, cod. 4890257

€39,95 -25%

29,95
€

€1499,00 -20%

1.199,00
€

•	fährt ohne Begrenzungskabel
•	identifiziert Gras und Hindernisse
•	wetterangepasster automatischer Zeitplan
•	einfache Verwaltung mehrerer Zonen

Du willst mehr erfahren?

SCHNEIDGIRAFFE
für Ast-Ø bis 32 mm, L 3,5 m, Schneidkopf um 230° drehbar, Bestellnr. 1571629

€81,95 -10%

72,95
€

EINHAND-ASTSÄGE
Worx „WG325E“, 20V-Akku und Ladegerät inbe- 
griffen, Schwertlänge 12 cm, Bestellnr. 5637673

„DU MÖCHTEST EIN BEWÄSSERUNGSSYSTEM,
das zu deinem Garten passt?“

€92,50 -24%

69,95
€

MOTOSEGA DA POTATURA
Vigor “BMS-25“, motore 2 T, 4 cc, lunghezza 
barra 25 cm, passo lama 3/8’’, cod. 4857678

TAGLIABORDI
Worx “WG157e.2“, a 
batteria, 20 V, Ø taglio 
25 cm, 2 batterie a 2 
Ah e caricatore inclusi,  
cod. 5641667

€129,00 -30%

89,90
€

„ICH HELFE DIR BEI DEINER BEWÄSSERUNG.“

„Idealerweise verlegst du deine unterirdische 
Bewässerungsleitung in etwa 25 cm Tiefe.  
Wenn du noch mehr erfahren möchtest:  
ich berate dich gerne und plane kostenlos  
dein individuelles Projekt.“

          Thomas – OBI Alto Adige

MEHR
INFOS
HIER SCANNEN

MEHR
INFOS
HIER 
SCANNEN POMPA

Einhell 
“GC-DP 1020 N“, 
per acque scure, 1000 W, 
portata 18.000 l/h, cod. 1775543

€74,95 -33 %

49,95
€

CARRELLO  
AVVOLGITUBO
con tubo L 25 m, 1/2“,  
lancia e raccorderia,  
cod. 4795811
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SCHWERLASTREGAL
aus Holz und Metall, 4 Böden, L 160 x B 60 x H 180 
cm, Traglast 300 kg/Boden, Bestellnr. 5551700

SCAFFALE
in metallo, 5 ripiani L 100 x P 40 
x H 188 cm, 65 kg/ripiano, cod. 
1897719

METALLREGAL
5 Böden, L 100 x B 40 x H 188 cm, 
Traglast 100 kg/Boden, Bestellnr. 
4460515

STENDIBIANCHERIA
doppia griglia, altezza regolabile 
in 2 posizioni, 30 m di stenditura, 
cod. 5215843

€119,00 -32%

79,90
€

€53,95 -26%

39,90
€

€34,95 -40%

20,95
€

LEGNO LAMELLARE
abete L 200 x P 40 x H 1,8 cm,  
cod. 3998374; disponibile anche:
L 200 x P 60 x H 1,8 cm, 
27,50€ 20,95€ cod. 3321460

€64,95 -23%

49,90
€

€89,95 -33%

59,90
€

€67,50 -26%

49,90
€

BAULE
in plastica con finitura effetto legno, 270 lt, 
L 116,7 x P 44,7 x H 57 cm, colore grigio o 
marrone, cod. 4985743/5536107

€68,95 -27%

49,90
€

RIORDINARE, ORGANIZZARE 
e sistemare…

chiusura con lucchetto (non incluso)

grigio

marrone

HAUSHALTSLEITER
aus Aluminium, 6-stufig, Traglast 
max. 150 kg, Bestellnr. 5571948

Non dimenticare!

CASSETTA 
per ortaggi, impilabile, semichiusa, 
L 56 x P 35 x H 31 cm, cod. 1701002

KLEIDERSCHRANK 
Metallgestell mit braunem Stoffbezug, L 75 x 
B 50 x H 145 cm, Bestellnr. 4598900;  
ebenso erhältlich: L 75 x B 42 x H 160 cm, 
Bestellnr. 4598983

CONTENITORE MODULARE
impilabile, multiuso, robusto, grigio chiaro,  
L 40 x P 30 x H 22 cm, cod. 5103437 
disponibile anche:  
L 60 x P 40 x H 12 cm, cod. 5103445; 13,95€ 10,95€ 
L 60 x P 40 x H 22 cm, cod. 5103452; 19,95€ 16,95€ 
L 60 x P 40 x H 32 cm, cod. 5103460; 22,50€ 18,95€

€7,95 -25%

5,95
€

€34,95 -20%

27,95
€

€24,95 -20%

19,95
€

€9,95 -20%

7,95
€

Coperchi disponibili 
per tutte le misure.



7

€99,95 -25%

74,95
€

BATTERIA AUTO
S4002, 52Ah, cod. 3630027;
disponibile anche 
S4000, 44Ah, 79,95€ 59,95€ cod. 4268090;
S4005, 60Ah, 114,95€ 86,95€ cod. 3622818;
S4008, 74Ah, 139,00€ 104,95€ cod. 3622826;
S4013, 95Ah, 189,00€ 141,95€ cod. 3380979

KREUZSCHLÜSSEL
17/19/21/23 mm, Bestellnr. 1046044

CRIC IDRAULICO
a carrello, leva fino a 1800 kg, H max. 
sollevamento 105 – 350 mm, cod. 4994158

MARTELLO TASSELLATORE
Einhell “TE-RH 38 E“, 1050 W, potenza max. 
di perforazione del calcestruzzo: 38 mm, 
cod. 1703917

WINKELSCHLEIFER
Einhell „TC-AG115“, 500 W, Scheibe Ø 115 mm, 
Bestellnr. 5624143

€26,50 -24%

19,95
€

€6,95 -28%

4,95
€

BLUMENKASTEN
mit Untersetzer, L 40 x B 20 x H 16 cm, aus Plastik,  
Bestellnr. 4764080; ebenso erhältlich: L 50 cm, 8,55€ 6,45€  
Bestellnr. 4764072; L 60 cm, 9,75€ 6,95€ Bestellnr. 4764106

ARELLA
cannette di bambu spaccate e legate con filo 
metallico, 1,5 x 3 m, cod. 2191302; disponibile 
anche in 2 x 3 m, 25,95€ 19,95€ cod. 2191328

€19,95 -10%

17,95
€

PAVIMENTO
in gres porcellanato, per esterno, beige,  
30 x 60 cm, confezione da 8 pz / 1,44 m2, 
(10,90€/m2) cod. 5626288

€8,95 -42%

4,95
€

STEINPLATTE
grau, 30 x 60 x S 2,5 - 4 cm, für 
innen und außen, Bestellnr. 4676631

€10,75 -26%

7,95
€

€30,95 -35%

19,95
€

KUNSTRASEN
Rolle 1 x 5 m, H 7 mm, (3,99€/m2), Bestellnr. 
5432174; ebenso erhältlich: 
2 x 3 m, 39,95€ 24,95€ Bestellnr. 5432182;
2 x 5 m, 59,95€ 39,95€ Bestellnr. 5432190

€18,65 -15%

15,70
€

AKKU-
BOHRSCHRAUBER
Worx „WX100“, 20 V,  
30 Nm, mit Akku  
und Ladegerät,  
Bestellnr. 5623806

€99,90 -30%

69,95
€

€192,50 -22%

149,00
€

HOCHDRUCKREINIGER
Kärcher „K5 Black“, 

1800 W, Druck max. 145 bar, 
Förderleistung max. 500 l/h,  

Bestellnr. 5650056

€239,00 -21%

189,00
€

CIOTTOLO BIANCO CARRARA
7-15 mm, 20 kg (0,24€/kg), cod. 4676441

€99,95 -10%

89,95
€

€10,95 -18%

8,95
€

Non dimenticare!

GUANTI
da montaggio, 
rivestimento in 
PU, cod. 4493433
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SABBIERA ”LARS“
in legno L 150 x P 150 x H 32 cm, cod. 5081070

€109,00 -18%

89,00
€
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CON
Informationen über die Bedingungen, Fristen und Bestimmungen zur Wahrung der Verbraucherrechte bei der Produktgarantie erhalten Sie unter www.obi-italia.it sowie in Ihrem OBI-Markt.

Schütze die Umwelt.  
Produkt nach Gebrauch 

entsprechend entsorgen.

Diese Angebote findest du in den OBI-Märkten in

BOZEN
W.-Gebert-Deeg-Straße 11 – Tel. 0471 500500

VAHRN
Konrad-Lechner-Str. 5/A – Tel. 0472 975301

MERAN
C.-Abarth-Straße 7 – Tel. 0473 013000

BRUNECK
Brunecker Straße 25 – Tel. 0474 057400

von Montag bis Samstag: 8.30–19.00 Uhr

FATTO!

€2,95 -15%

2,50
€

€3,95 -11%

3,50
€

€4,50 -20%

3,60
€

WASCHBETONPLATTE 
mit Flusskies, grau, 40 x 
40 cm, Bestellnr. 4676946; 
ebenso erhältlich: 50 x 50 cm, 
Bestellnr. 4677084

KLICK-FLIESE 
aus WPC, hellgrau, 30 x 30 x S 2,2 cm, 
6 Stück, Bestellnr. 5496179; 
in Holzstruktur-Optik, braun, Bestellnr. 5496187

PANNELLO 
FRANGIVISTA
in WPC, 180 x 180 cm, colore 
antracite, cod. 5432265; 
disponibile anche:  
colore grigio chiaro,  
cod. 5432273

CASETTA BLOCKHAUS “OLIMPIA“
in legno di abete, 250 x 256 cm, H max. 202 cm, spessore pareti 19 mm, 
copertura in carta catramata, pavimento non incluso, cod. 5427711

PFOSTEN 
für WPC-Zaun, H 185 cm, aus 

Aluminium, Bestellnr. 5209721

BASE
in acciaio zincato, per recinzione 
in WPC, 8 x 16 cm, cod. 5060827

€29,95 -16%

24,95
€

€14,95 -20%

11,95
€

€40,95 -14%

34,95
€

NEUE RÄUME 
schaffen...

STRUKTURBETON
faserverstärkt, 25 kg, 
Bestellnr. 3769973

€169,00 -17%

139,00
€

€1.099,00 -13%

949,00
€

€6,95 -14%

5,95
€

SABBIA
per sabbiera bambini, grigia, 
25kg, purissima, setacciata, 

lavata, cod. 5081260

Non dimenticare!

Il pavimento perfetto
per la tua casetta.
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TIPP

Schau dir die Schritt-
für-Schritt-Anleitung 
für die Montage eines 
WPC-Zaunes an. Du 
wirst sehen, es ist gar 
nicht schwierig. 
Einfach machen!

MEHR
INFOS
HIER SCANNEN


